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30. april, prihod na tabor
Primož, Vid, Matic Diba, Bajsi, Vanja, 
Košutnik z ženo, Uroš, Špela, Anženir, 
Pero, Neja, Flis, Matevž, Prevec M., 
Ajda, Jakob, Adam, Tinkara
Prvi dan smo vzpostavili štab in prosla-
vili praznik.
Najprej smo pospravili kočo, ki se ji 
vidi, da ji manjka ženskih rok. Potem je 
bilo (bolj) čisto. Mladiči (= 3 znanstve-
niki kot jih je proglasil Bajsi) so se učili 
žagati, drva pa je nacepil pravi moški (= 
Špela). Bil je tudi ogenj, čeprav o ka-
kšnem kresu ni bilo govora. Tudi spat so 
se ljudje in ostali spravili že ob polnoči. 

1. maj, pridejo: Klara Kresnik, Matija, 
Matic L. in Neža.
Ob 6h so smrkavci že začeli razgrajati in 
so metali neka drva ob tla. Potem so se 
odpravili v gozd. Gledat neke »kraljoi-
ke« ali nekaj takega.

Ekipa Vijolične kobilice (Prevec, Vanja, 
Uroš, Ajda in Tinkara)
Čez dan smo izgubili Ajdo, dobili smo 
Špelo. Izkupiček dneva: jama Vijola 1, 
dolžina 36 metrov, globoka 20 metrov. 
Oba tečajca (Prevec in Vanja), sta se od-
lično odrezala. Našla sta tudi nadaljeva-
nje jame, ki je na žalost nestabilno. Bilo 
je super.
 
Ekipa Zeleni zmaj (Matevž, Matija, 
Vid, Neja, Anže, Flis)
Pregledali smo teren vzhodno od Jere-
bikovca. Takoj smo izgubili Matevža in 
našli nič (0) jam. Naša ekipa je razpadla 
in se spet formirala na novem območju. 
Po logistični telovadbi smo napadli ob-
močje pod Kisovcem. Našli smo prelom 

z nekaj luknjami. Vzeli smo točke in šli 
proti prepadu nad Jesenicami. Tam smo 
našli še eno jamo. Kasneje smo vse iz-
merili.

Ekipa penzičev (Đuro, Anita, Primož) 
smo se odpravili popravljat lege starih 
jam ob poti proti Gorjam smo preverili 
dve in našli še eno (desetmetrski skoze-
njc). Potem smo se h kmetiji Pevnikar 
odpravili spraševat za njihovo jamo. In 
res, prijazni sin je poklical prijaznega 
očeta, ki me je po par stavkih ugrabil in 
sva na skrivš ušla njegovi ženi. Pokazal 
je jamo in lep razgled na Radovno. Žena 
pa je zasliševala Jureta in Anito: »kdo pa 
vas je poslal«.
Napotili smo se tudi k sosedu (Tauce-
han), kjer nas je 4 otrok (eden je bil že 
najstnik), pokazali njihovo jamo (op. 
ur.: Sprašujem se, ali so tovrstni spodrslja-
ji posledica alkohola, socialnih omrežij ali 
radona. Za miselni trening bralcev sem 
mojstrovino pustila nepopravljeno). Po-
tem smo našli še eno jamo, ki pa je bila 
zasuta. In nato smo uničili eno jamo, 
ker smo z domačini ugotovili, da je v 
preteklosti prišlo do dvojne registracije 
ene jame. Videli smo enega urha, eno 
košuto, eno veverico in polje narcis.

Bajsi v taboru
Bajsi je ostal v taboru in kuhal od 10.00 
do 18.00. Banda nehvaležna je osemur-
no delo požrla v petih minutah in še prej 
predelala v drek. Vreme je od sončenja, 
do totalne pizde nevihte. Torej, običajno 
prvomajsko vreme.

Šli smo v deset jam, devet jih izmerili in 
poimenovali. – Jakob

Ekipa črnih gat (ne, sej ne, bila je ekipa 
Črni Gad) (Diba, Pero, Jakob, Adam, 
Špela) smo imeli težave z merilci, a nam 
je uspelo na psevdoantični način vseeno 
izmeriti jamo. Potem smo rekogniscira-
li. Nato smo se izgubili, oziroma poraz-
gubili. Pero, Adam in Jakob so izmerili 
še eno jamo. Jaz sem imela malico. Nato 
sem osvojila Petelina. Nato sem se usme-
rila proti severu, končala pa na jugu. 
Sčasoma sem prišla v lep smrekov gozd, 
kjer sem skozi smreke zagledala tiča. Ker 
sem prepoznala lastnika, me ni preveč 
vznemiril. Nato smo imeli grozovito 
neorganizirano anarhični posvet, kjer je 
Diba igral zvezo med tremi vokitokiji. 
Vmes je vskočil Bajsi, ki nas je nategnil, 
da je zažgal štiri kilograme čebule. Nato 
smo rekalibrirali plane, se našli, se pre-
mešali in nadaljevali z delom. Šla sem v 
jamo Vijole 1, kjer ekipa Tinkara, Vanja 
in Prevec na srečo niso šli skozi podor. 
Nato smo se izgubili, se našli in do avta 
prišli, ko je že začel dež. – Špela

2. maj
Ekipa Zelenega zmaja (Flis, Matija, 
Tim, Anže, Neja, Pero)
Ekipi Zelenega zmaja je danes uspelo 
ostati skupaj. Najprej smo šli pogledat 
na rob Mežakle v jamo Nad prepadom, 
ki smo jo rabili opremit. Pero se je prej 
spustil do luknje v prepadu, ampak ni 
bila perspektivna. V jamo nad prepa-
dom, ki meri dobrih 80 metrov, od tega 
26 metrov globine, smo se zbasali vsi ra-
zen Flisa, tam peli operne arije in gledali 
veščo, ki ima čudne bele izrastke (kot 
lišaji). Potem smo šli še nategnit Jamo 
v prelomu 2, ki je v bistvu poka, kate-
re strop je luknjast grušč. Tudi vhod je 

Člani, uredil Matevž Marinko
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ozka navpična luknja. Ko se guziš not, 
se ene strani ne smeš dotikat, ker bi se 
drugače vsule nate skale. Cel dan je bila 
drugače mizerija glede vremena, na kon-
cu je vsaj mene precej zeblo. Tako smo 
se odpeljali nazaj v bazo in kljub dežju 
zakurili ogenj za žar. – Neja

Ekipa Penziči (Primož, Vid, Neža, Ma-
tic)
Penziči smo se po bogatem zajtrku 
odpravili na Planino Strmole do točke, 
ko je Primož ocenil, da z avtom nap-
rej pač ne gre. V kolovozni mlaki je 
Neža prvič v življenju ujela planinskega 
pupka. Vhod v jamo smo našli ob ces-
ti približno 200 metrov stran od GPS 
točke. 405 – JURJEVČEVA PREPAD. 
Tečajnika sta pod budnim očesom Vida 
opremila brezno in se pripravila na slav-
nostno umazanje novih kombinezonov. 
Matic in Primož sta raziskovala spodnji 
rov, Vid in Neža pa sta snela pasove in 
se podala v ožino, ki na načrtu ni ozna-
čena. Po ožini se odpre soba s kaminom, 
ki ga je kasneje raziskal Matic in se zapre 
po parih metrih. Vid in Neža sta se pre-
bila do vodnega rova in krenila gorvod-
no. Po približno 40 do 50 metrih se rov 
zapre, glede na polžke sta sklepala, da sta 
blizu površja. Na poti sta opazila natan-
ko enega malega podkovnjaka. Na poti 
nazaj sta taktično sfalila izhod in sta šla 
na križišču dolvodno. Po 15 metrih se 
rov odpre v opremljeno brezno, za kate-
rega je Vid ocenil, da je 5 do 10 metrov 
globoko. Ker sta bila brez opreme, sta 
krenila nazaj, kjer ju je našel Matic in 
jima pokazal pot ven. Primož je zapustil 
jamo, ko se je naveličal čakanja, in šel na 
površje občudovat narcise. Po treh urah 
so se vsi člani odprave odsvaljkali ven iz 
jame. Na poti nazaj smo v isti mlaki naš-
li še enega planinskega pupka in urha.
2. del:
Odpravili smo se na planino Tisovc v 
iskanju 2067 – VODNE JAME NA 
TISOVCU NA MEŽAKLJI. Parkirali 
smo pred hišo, ki so jo krasili kip in štiri 
slike maršala Tita. Na pozdrav »smrt fa-
šizmu« se gospod brez zob ni odzval po 
pričakovanjih. Ker ni domorodec, ni nič 
vedel o jami. Tudi šnopca nismo dobili. 
Uro kasneje blodnje po dežju se je zgo-
dilo naslednje:
- dva navadna močerada, orgija hroščev 
in nekaj sluzastega
- Neža je dvakrat padla na rit
- vhoda v jamo žal nismo našli
Nato se je ekipa Penzičev odpravila 
nazaj v tabor, kjer so hvaležno pojedli 
krompirjevo juho. V jami smo našli tudi 
krastačo, lobanjo psa in okostje telička.
Neja je zmagala tarok!

Ekipa Radil (Adam, Ajda, Prevec, Matevž)
Ekipa je hitro razpadla na mene in preos-
tanek. Našli smo se kakšne tri ure kasneje. 

Med tem sem se precej spraševal o vzro-
ku svojega izgubljanja. Našel sem eno že 
registrirano jamo in ene ne. Kasneje smo 
raziskali še en rudnik. Scalo je. – Matevž

Jaz sem sral! – Diba

Ekipa Vijolične kobilice (Klara, Tinka-
ra, Uki)
Prejšnji dan je druga ekipa nagledala 
dve potencialni jami, ki smo jih šli da-
nes pogledat. Uki in Tinkara sva Klari 
zelo lepo razložila, kako se uporablja di-
sto. Šli smo peš do Jame zelenega zmaja. 
Naneslo jo je dobrih 16 metrov, nato pa 
smo šli do jame z najlepšim razgledom. 
To je bila razpoka v steni. Druga ekipa 
se ni javljala na vokitoki, zato smo se 
odpravili nazaj do avta. Po dežju smo 
iskali nove jame. Nismo imeli sreče.

Možganska nevihta
Def. »orgija«:
	- Primož – Če je divje in je razvrat, je 
divja orgija tudi, če so trije, lahko živali 
(no homo)
	- SSKJ – (-e) –(ž) – stari grki: versko 
slavje (Dioniz), 3 bogovi dovolj, razuz-
dano veseljačenje (ni romantike)
	- Chat GPT 4: wild, large group of pe-
ople also non-sexual
	- Aljaž – Če jih lahko prešteješ, se z na-
pačnimi stvarmi na orgiji ukvarjaš
	- Darja – vsaj 2, samo ljudje, ljubezen 
vseeno, dotik pomeni sodelovanje
	- Adam – več kot 3, ni nujno, da so samo 
ljudje, brez ljubezni, ni pravil

Haiku
Našli smo jamo,
Izgubili ekipo, 
Najde nas rudnik. EKIPA RADIL

Špela ima resno službo in je zato pobrala 
Dibo in šla spat. Nadaljevanje odstavka 
predstavlja pritoževanje nad glasbenim 
okusom mladih. Ker je napisano zelo ne-
berljivo, je prepisovalec obupal. Pisec je 
šel spat, ko se je začela vrteti tehnaža.

3. maj
Na tabor prišle okrepitve z Aljažem O. 
in Darjo, vendar pa je veliko članov tudi 
šlo. Baje je kurc vreme. No, sej je, ven-
dar pa koča vseeno pripomore k dobre-
mu vzdušju. Zanimivo mi je to, da je 
veliko mladih članov čisto blatnih po 
obrazu. Kaj ste delali z njimi? – Darja

Ekipa Arheoorgici (Primož, Tim in Tin-
kara)
Odšli smo na lov za jamo kat. št. 418 
Zakoparjev prepad. Jamo smo po dalj-
šem iskanju našli, saj so bile koordina-
te le za 200 metrov napačne. S Timom 
sva se v jamo tudi spustila, vendar hitro 
ugotovila, da je tri metre pod vhodom 
zasuta. Deset metrov stran smo našli 

tri metre globoko in 11 metrov dolgo 
jamo, ki jo je registriral Tim. Ime jame 
lahko izveš v zapisniku. 
Pripis: Jame brez Tima in njegove vztraj-
nosti ter uporabe lidarja ne bi našli. 
Marinko z ekipo zakopal 50 metrov od 
koče – na ravnem

Ekipa Perorgija (Matic, Neža, Klara, 
Neja, Peter)
Šli smo v Brezno pri medvedovi konti. Z 
avtom smo uspešno prišli do vhoda. Jaz 
sem opremljal, jama ima zelo ugodne fi-
kse. Na zadnjem pritrdišču sem doživel 
UAU efekt, postalo je vse temno, zgubil 
sem vidni stik s steno. Za mano so prišli 
še ostali, ki so prav tako doživeli UAU 
efekt. Nato smo eno uro šetali po dvora-
ni. Videli smo mnogo zanimivih stvari: 
kapnike, sigo, časopis iz leta 73, karfi-
ole, pet netopirjev in še marsikaj. Ven 
smo šli zelo hitro, jaz sem razopremljal. 
Tečajniki so zelo dobro žimarili. Bilo je 
lepo, nekateri so tudi jokali. Splača se it 
še kdaj. – Pero

Predpostavka: Bolj kot se govori o or-
gijah, bolj si lačen. Dokaz: Darja je že 
tretjo porcijo pašte.

Ekipa Sidar Orgije
Zjutraj se je naša ekipica odpravila v 
brezno, ki sva ga z Ajdo našla prejšnji 
dan. Marinko je zvrtal pritrdišča in 
spustili smo se v brezno. Pri raziskova-
nju nas je ovirala velika količina trhlega 
lesa, ki je zadrževal velike količine skal 
pred padcem. Ekipa se je v jami razpo-
lovila na fotografsko in mersko sekcijo. 
Po podrobni dokumentaciji in primer-
janju, se je izkazalo, da je jama že znana. 
Smo ji pa popravili lego.

5. maj
Ekipa Lidarorgija (Matevž, Adam, Ajda, 
Jakob, Darja) smo štartali pregled terena 
proti SZ/S delu nad parkiriščem. Pris-
peli smo do travnika blizu vasi Perniki. 
Blizu smo našli brezno v udornici, ki ga 
je raziskal Tim, ki je k nam prišel s svo-
jo ekipo. Jama je onesnažena (pohištvo, 
železo, crkotina … ).
Medtem sva se z Davidom odpravila 
proti V delu, kjer sva našla vsak svojo 
luknjo. Obe sta za kopati in brez prepi-
ha. Po opravljenem delu smo se srečali 
na parkirišču, kjer smo se intenzivno 
pregledali za KLOPE!; nato pa se razde-
lili v tri ekipe. Špela, David, Ester in jaz 
smo se odpravili iskat eno znano jamo z 
zgrešeno lego nekje J – JZ od Pernikov. 
NEUSPEŠNO iskanje …

V nedeljo, 6. maja, smo pospravili tabor 
in šli na Bistrico. ■
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